5665678

2023年11月3日 星期五

农历癸卯年九月二十

总第3370期 今日4版 免费赠阅 Email:cscmjrcs@163.com





常山发布微信 爱常山 APP

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常山县委主办 | JINRI CHANGSHAN | 少 常山传媒集团出版

浙江省"铸牢中华民族 共同体意识"专题巡回宣讲 (衢州站)活动在常举行

毛建翔出席

本报讯(记者 郑月 红 吴贤林)在全省儿童福 利工作座谈会召开之际, 11月1日上午,省民政厅 党组成员、副厅长余新荷 一行来常,就常山县未成 年人保护工作进行现场观 摩和调研,全省各地市民 政部门分管领导和业务处 室负责人、省儿童福利协 会相关负责人参加。 佘新荷一行首先来到

县未成年人保护中心,看 展板、听汇报,详细了解中 心运行及"六大保护"工 作开展情况。佘新荷对我 县创新"无限爱"留守儿童 关爱服务应用,打造常山 义警未成年人疏导解压工 作室,实现未成年人精准 管护的做法给予肯定,希 望我县不断创新数字化平 台应用,强化数据集成、丰 富功能板块,全面提升留 守儿童和流动儿童权益保

"一共有多少层?""主 要办理哪些业务?"在白石 镇未成年人保护工作站, 佘新荷先后参观了未成年 人保护工作站接待窗口、 儿童之家、未成年人心理 辅导站、未成年人感化教 育站、法治直播间等,对该 镇优化场所布局、完善联 动机制、精准帮扶困境儿 童等做法给予充分肯定。

佘新荷强调,各级民 政部门要以未成年人健康 成长和生命安全为己任,

强化责任担当,全力推进儿童福利和未成年人保护工作取 得扎实成效;要以《未成年人网络保护条例》颁布为契机, 全方位细化工作举措,推动未成年人保护工作与时俱进、 精准到位;要聚焦困境儿童这一特殊群体,构建政府、学 校、家庭、社会"四位一体"关爱保护机制,充分发挥乡镇未 成年人保护工作站作用,做到关口前移、力量聚合、常态关 爱,全力守护每一个孩子健康成长。

达塘村教育实训基地 入选省级名单

本报讯(通讯员 毛素仙 张子豪)近日,省委主题教育 领导小组办公室、省委组织部命名一批村(社区)干部教育 实训基地和基层实践教学点,我县达塘村教育实训基地成 功人选省级村(社区)干部教育实训基地。

达塘村依托"早上好"支部书记研学基地,以"乡村振 兴"为主题,以"书记研学"为主线,主要展示党建统领、精 神指引、乡村治理、产业振兴四大板块,构建"1234"发展布 局,即弘扬一种精神——"早上好"奋斗精神,擦亮"家文化 治村""乡贤治村"两张金名片,打造党建、产业、治理三条 实景教学示范带,实现"学吃住游"四大功能模块,形成了 "一核引领、多村协同、连片繁荣"的发展格局。

该基地建成以来,打造了"早上好"教学楼、"早上好" 主题展馆、党性加油站、初心农场等教学设施,推动研学教 育与党建文化、生态农业、绿色休闲等板块有机结合,探索 走出一条集观光、教学、体验为一体的支部书记研学新路 子。两年间累计开班500余次,培训全国各地以村党支部 书记为主体的学员超3万人次。今年以来,达塘村"早上 好"支部书记研学基地拓展省外办学基地,分别在山东、河 北等地成立4个分基地。

本报讯(记者 刘灵雁 占振宇) 10月31日上午,"学习贯彻习近平 新时代中国特色社会主义思想·铸 牢中华民族共同体意识"浙江省专 题巡回宣讲活动(衢州站)在何家 乡黄冈村举行。浙江省民族宗教 事务委员会二级巡视员毛建翔,衢 州市委统战部常务副部长、民宗局 局长秦财华出席,常山县委常委、 统战部部长姜雪峰致辞,四川省绵 阳市平武县、衢州市各县(市、区) 委统战部分管领导以及常山县5个 民族村党支部书记等参加。

-首由常山戏剧爱好者协会 带来的《梁祝·化蝶》拉开了本次活 动的序幕。活动现场表彰了10位 衢州市"有礼石榴红"铸牢中华民 族共同体意识金牌宣讲员。

"山有所呼,海有所应,时代呼 唤我们继续吹响改革开放、团结创

新的号角……"何家乡"石榴红"宣 讲团成员朱沁怡、衢州淘谷居生态 农业发展有限公司总经理饶胜男、 杭州市民促会副会长兰兰、花开衢 职"石榴红"宣讲团成员戴懿等依 次上台,分别围绕"学习贯彻习近 平新时代中国特色社会主义思想・ 铸牢中华民族共同体意识"主题, 以讲演合一、古今结合的方式,作 了精彩动情的主题宣讲,热烈激扬 的情感赢得了台下阵阵热烈的掌 声。"作为一名青年宣讲员,在今后 的工作中,我将立足于学,不断提 高自身的民族团结意识,积极学习 各类民族政策,铸牢中华民族共同 体意识。"朱沁怡有感而发。

现场还进行了"平武一常山' 东西部各民族互嵌式发展结对签 约仪式,以及浙商银行与常山县 "三衢U约"石榴红共富联盟授信

签约仪式。授信签约仪式将切实 为民族村共富联盟解决融资难的 问题,助力构建民族乡村振兴"共 富联盟"新模式。

据悉,此次浙江省专题巡回宣 讲活动主要宣传"八八战略"实施 20周年取得的丰硕成果,进一步推 进新时代党的民族工作高质量发 展。我县将以此次宣讲活动为新 起点,坚持铸牢中华民族共同体意 识这一主线,在促进各民族交往交 流交融、开展民族团结进步创建等 方面不断探索创新,深入挖掘整理 既符合铸牢中华民族共同体意识 主线,不断讲好铸牢中华民族共同 体意识的"常山故事",传播民族团 结"常山声音",努力营造各民族 "共同团结奋斗、共同繁荣发展"的 良好社会氛围。

常山山茶油亮相第16届中国义乌 国际森林产品博览会



本报讯(通讯员康记珍)11月 1日至3日,常山山茶油亮相第16 届中国义乌国际森林产品博览会, 本次常山馆包括浙江常发粮油食 品有限公司、常山东茶茶业科技有 限公司、浙江山神神油开发有限公 司等8家油茶企业,山茶油及衍生 产品共50余款。

"中国油茶看浙江,浙江油茶 看常山。"我县因油茶而闻名全国, 常山油茶面积达28万亩,今年总产 值预计超13亿元,享有"中国油茶 之乡""浙西绿色油库"的美誉。在

森博会现场,常山山茶油吸引了现 场大多数观展者们的目光,不少客 商前去洽谈。

在常山馆中,为推广当地油茶 文化,馆中推出茶油烹饪的特色美 食,包括山茶油猴头菇菌汤、山茶 油薯条、山茶油紫菜包饭等,体现 山茶油耐高温、别具风味的特点。 同时观展者可通过参与互动游戏 获得常山山茶油体验装、茶油香氛 蜡烛、"常油宝"冰箱贴等小礼品。

为更好地传播宋韵茶油文化, 现场还设有精妙绝伦的古风舞蹈

及卖油翁表演。在悠扬婉转的古 琴演奏、美轮美奂的宋服巡游、回 味无穷的油香中,观展者仿佛置身 于千年之前的宋明时期品尝金黄 鲜亮的山茶油,在文化熏陶中深刻 感受了常山2000余年的油茶文 化。此外,常山馆也会拍摄森博会 素材,发布相关快剪小视频,带领 众多网友在线上领略常山油茶文 化的魅力。采用线上线下相结合 的模式,扩大常山山茶油品牌影响

此次森博会,常山山茶油围绕 "绿色、低碳、健康、共富"主题,通 过常山山茶油及其衍生产品展销、 科普体验、文化传承等一系列模 式,推广健康生活新方法,彰显绿 色饮食理念,助推常山油茶产业化 高质量发展。

产业作为县域支柱产业,未来将不 断拓宽"两山"转化通道,坚持系统 思维,创新打法,挖掘油茶资源优 势和潜力,力推"一滴油"产业"出 圈",成为全省乃至全国共同富裕 的产业标杆,为争当共同富裕示范 区县域典范贡献油茶力量。

》》》)今日导读

胡柚的80余种打开方式

3版